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F—Wa: FLEBELSN (EBRAMGGBEITEHRD
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TRAEER: A, MRS S BRI B BU 5

1. BREDEEA (PRMD -

HIRRIEI: JEMY; = By + BoXoi + BaXsi +u;

2. EAKR[EIHERE (PRF) :

HgRIAX: JBWMEW|X;) = B1 + B2Xai + B3 X3

3. FEARBIABA (SRM) :
M RIEN: B, =B, + B, Xoi + B, Xsi + &

BUEFRIER: FEWY; = 205 + 0.6X,; + 1.4X5; + e

4.  FEARPRIHBKEL (SRF) :

misRER: BT, =B, + B, Xoi + B, Xas

B RIERA: Y, = 20.5 + 0.6X,; + 1.4X5;
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(=) FRESTHERAS Btk E

REER: k. IEMD GRS 1 RS 8 iy, BRI T SC B A5
SO R e Ik - = N R LR L W NE W I V= g i i =P N NTDS 2 71E i - S= i S
SETTREOI TR 5 logistics BIAZ MRS s DAL SRR AR B il
57772 white f i) 45

RIEG T IF (stata; Eviews R ...) , SRS ROUE 086G £ 5,
B AR E RS BRI — .

AR EE T I R A

1 BRI E OB 1. 2A77BERER .

RAEGIHRAF I RIS, ARG G S, S BEIFUZ AT REIE
KB, RS N BN

—

Iprice = +0.65 —0.10lquan —0.08mon
) (1.4753) (—1.9541) (—=0.7961)
(se) (0.4408) (0.0501) (0.1042)
(cont.) —0.08tue —0.07wed +0.05thu
) (—=0.7979) (—0.6801) (0.5341)
(se) (0.1048) (0.1077) (0.1008) (2)
(cont.) +0.29stormy +0.09cold —0.15change
Q) (3.6030) (1.2080) (—=2.0013)
(se) (0.0815) (0.0713) (0.0738)
(fitness) n=111; R? = 0.2610; R% = 0.2030
F* =4.50; p = 0.0001
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2. BMIFROREERE OB 2. BRIURIE .

WRIEGH AR R IR, EERIEERENGER, 2 BEURBEAZ,
BRI RIEAIIE A — B

R 8 [ MRS s ik

term estimate std.error statistic p.value

(Intercept) 0.6504  0.4408 1.4753 0.1432
lquan -0.0978  0.0501 -1.9541 0.0534

mon -0.0830 0.1042 -0.7961 0.4278
tue -0.0836  0.1048 -0.7979 0.4268
wed -0.0732  0.1077 -0.6801 0.4980
thu 0.0538 0.1008 0.5341 0.5944

stormy 0.2937  0.0815 3.6030 0.0005
cold 0.0861 0.0713 1.2080 0.2299

change -0.1478  0.0738 -2.0013 0.0480
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3. JRBRE——1EGZ ulHS T R BTk

Call:

Im(formula = mod_mult, data = fultonfish)

Residuals:
Min 1Q Median 3Q Max
-0.835-0.240 0.027 0.252 0.726

Coefficients:

Estimate Std. Error t value Pr(>|t|)
(Intercept) 0.6504 0.4408 1.48 0.14321
lquan  -0.0978 0.0501 -1.95 0.05343.
mon -0.0830 0.1042 -0.80 0.42780
tue -0.0836 0.1048 -0.80 0.42677
wed -0.0732 0.1077 -0.68 0.49801
thu 0.0538 0.1008 0.53 0.59441
stormy  0.2937 0.0815 3.60 0.00049 ***
cold 0.0861 0.0713 1.21 0.22986
change -0.1478 0.0738 -2.00 0.04801 *
Signif. codes:

0 "**'0.001 ™*'0.01"'0.05.'0.1""1

Residual standard error: 0.341 on 102 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.261, Adjusted R-squared: 0.203
F-statistic: 4.5 on 8 and 102 DF, p-value: 0.000104

5/17



4. JREGHE ——BTEFEEIH S HT I R 8RR E
R —M N (LLARMA(2,0) 88 y41) -

Series: fultonfish$lprice

ARIMA(2,0,0) with non-zero mean

Coefficients:
arl arZ2 mean
0.908 -0.198 -0.186
s.e. 0.095 0.095 0.079

sigma”?2 estimated as 0.0625: log likelihood=-2.55
AIC=13.1 AlCc=13.47 BIC=23.93

Training set error measures:
ME RMSE MAE MPE MAPE MASE
Training set 0.002292 0.2466 0.1993 Inf Inf 0.9593
ACF1
Training set -0.002839
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5. JRIERE ——BL TR RN HTH) R SR

T — B (BRI T7 R AR IT R AL 73 B el . KRR E R ENHFR 43
CWIHE A TR D -

systemfit results

method: 2SLS

N DF SSR detRCov OLS-R2 McElroy-R2
system 222 213 110 0.107 0.094 -0.598

N DF SSR MSE RMSE R2 AdjR2
eql 111105 52.1 0.496 0.704 0.139 0.098
eq2 111108 57.50.533 0.730 0.049 0.032

The covariance matrix of the residuals
eql eq2

eql 0.496 0.396

eq2 0.396 0.533

The correlations of the residuals
eql eq2

eql 1.000 0.771

eq2 0.771 1.000

2SLS estimates for 'eql’ (equation 1)
Model Formula: lquan ~ Iprice + mon + tue + wed + thu

Instruments: ~mon + tue + wed + thu + stormy
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Estimate Std. Error t value Pr(>|t|)
(Intercept) 8.5059 0.1662 51.19 <2e-16 ***
lprice  -1.1194 0.4286 -2.61 0.010*
mon -0.0254 0.2148 -0.12 0.906
tue -0.5308 0.2080 -2.55 0.012*
wed -0.5664 0.2128 -2.66 0.009 **
thu 0.1093 0.2088 0.52 0.602
Signif. codes:

0 "**'0.001 "**' 0.01 "' 0.05".'0.1""1

Residual standard error: 0.704 on 105 degrees of freedom
Number of observations: 111 Degrees of Freedom: 105
SSR: 52.09 MSE: 0.496 Root MSE: 0.704

Multiple R-Squared: 0.139 Adjusted R-Squared: 0.098

2SLS estimates for 'eq2' (equation 2)
Model Formula: lquan ~ lprice + stormy

Instruments: ~mon + tue + wed + thu + stormy

Estimate Std. Error t value Pr(>|t|)
(Intercept) 8.62835 0.38897 22.18 <2e-16 ***
lprice  0.00106 1.30955 0.00 1.00
stormy -0.36325 0.46491 -0.78 0.44
Signif. codes:

0 "**'0.001 ™*'0.01"'0.05".'0.1""1

Residual standard error: 0.73 on 108 degrees of freedom

Number of observations: 111 Degrees of Freedom: 108
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SSR: 57.522 MSE: 0.533 Root MSE: 0.73
Multiple R-Squared: 0.049 Adjusted R-Squared: 0.032

(=) BRLZTEBRHENE X HEUGERTUE. BeiE

WREER: S IEMEER R RBINEst & 3 e SRRt T, A By
FEER, THAEH Y A S E BT FER MG L BARTE b

o REME N
ROFHE R In(Y,) = B, + B, In(X) + e, Bodem Y Xt X Mg,
o IFEYHISEEIINAE:

BIn(Y;) = 20 4+ 0.6X; + e;, TELEEX; = 100, Y,HHLEIHY,; = e(@0+06+10) —
1.957310~{11}

o AR EESRF:
78 OLS M1 FIOZ T, JUA DRI AR AT e R BORZ SRR B T R MR

(V7. fE Logistics FIAH, RAMZ ML bk, FHAEO0EEN B 75 A R

FRt D
() EEMGARBNTT R ARE

BRAREDR: PR BRI A AR RIEAFREEHWATFR, &
BEAT JE AR B e 6 A A W o

1. BB R AR R
o stepl: $&H B 15 Hy M1 48 BB H,y
o step2: WIEGENEARGTHE (—WEZ'GITE. tFHiFE. F*Sil=E. x>

Gt e
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o step3: AERFEMIKT (Wa =0.05) MAME () FEHLEBHAGE, W
Zo.975(f2)i to.ors (1) Foos (fi, 203 X605 (f) 55 GER: WFRIEMAG I Z 73 A A
t oA, SRR AR, HEAMIEE: JEFRIF 2 Ry2 548 , RS
RAR. HK, REEST, BHEE R EERERTE, 7FE4dH b
f1)

o step4d: WEHAZITESBERMMEN K PKR, BHERLSE. WRFEERSR
HERTEBIAE, WEBEL-a=95%BEEE FEEER, NEFENIE
AR Hy: ARREARG TR D THB A, WRIEL —a=95%EREE
TEARER, HAREENIELFRRH,, FrLlEn 82 5B, -

EE 1 REsmE R, EARRR RN AME. B fEE L tidiZle?
TR IEARREN A JRBRBEH W — SO A ERE LR, AT A S5 2% FE R X
Hyo —— Bt FREBH AR RN, AR eS8, Kb
Sk E R R, !

R 2: Br 7 stepd HIIpE, AL I ELERAGHHEX N p H, Wn]
LU 2 5 25 i A i 2

2. EERJLELE:

o thule: FERFIHRFEEERLR.....

o FAu: JTRH TR R EEGLE. AWK

o YPEEG: HT R EWEFGLG . logit [A] VAR B4R B 2E VARG G O BBk
LR %) ...

(R EHZEEH

WREESR: EREMAENH 4B ERRE, AR A e A
225 S EWIIR M, THE Y LA BURAE .
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o HERMT Y WIBEMRIEATHE

25 %€ {lquan=2.3026, mon=1, tue=0, wed=0, thu=0,stormy=1, cold=1, change=0}T,
E(lprice|...) Al ISRIE TN

E(lprice |lquan = 2.3;mon = 1.0; tue = 0.0; wed = 0.0; thu = 0.0;
stormy = 1.0; cold = 1.0; change = 0.0)
= +B; + B2(2.3) + B3(1) + B4(0) + B5(0)
+B6(0) + B7(1) + Bs(1) + By(0)
= 4B+ 236, + b5
+B7 + Bs

(7)) ZEILLMEEE

WREREXR: HiEL EIL kiR B L 22 W%k, TR T ZAKE 5 (VIF) .

(£) RAENE

WARESR: iR I7Z M@ FESW Ik, JCHE N2 T8 FOIE R
¢ 5 Z R 5 (White test)iZ: .

PRYF 5T 5 ZE A58 (White test)ik:

o Tr EVERPIREHTBIS W7 R B E A !
o PNRFRRISRS SR 2 Uit B AT R B 0 !
o FBMCRERBIAN ARG
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2 — ¥ 4. probit A Fn logit B R

TREEEOR: P 0 RS [ AR R R g SR P, 34 probit AEAUAT logit %Y
A B R EE TR logit [MIVARERL R 3 iy, JEH A BIA AR A L.

BRI S AL

1. Hid logit RFUBEZE KA probit S AU R 4L

RESH —H MR EERIAR: LR T probit BRI dh 28 F logit RARME R %
ek (WAL 15 #,pg:571) .

2. Hf# logit FA K Kk

2Z; = Bo + BiX;

P
Ly = ln(l _lp_) =Z; = Po + B1X;
l

3. 4R logit BURIUIL A fRRERGH: L3RS 15 % ,pgi562)

g YU
TR _—Ym'ﬁw///ﬂ (EE 2D

FFEER? (Mcfadden R?)
4. logit [EIAGFERIREE, LHZFEIHRBNS X (WPBAZE 15 #,pg:562-563)
FBH =A 2 R A5

o WRRHFMIR (RERESD  KMEREL: (BEX W2 =nk%E, H
X2 HIHEEREB, = 0.6) , #iXoH1 0 2K 1 [Mif, W (REFH AR EAE
) Logit fiTHMEL AN 0.6......
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o  MlEHEME CARASERFE  KtdER: (BE Y IZHRETE,
X, R AR, H X2 B RME, =0.6) , %X, 0 N 1 i,
W RFEEHAFEZEALT) Y =15y = 0Hl& )y 1.8221......

o YHEFMT Y=1 KUSEPRRAEME . THEMME S, 18 BAT ISR !

F=Wa: BEFILN

TREEK:

1. B 0 PR A 5 —— i = 7 i
(WAL 21 =,pg:764)

bR RN NCTNE 2771 S = VA i At o

PATHREE SO R T W E-E 8K (Augmented Dickey-Fuller Test,
ADF) F 56 1] Fr 51| 32 2 e 15 A5

o  EEEBITHE-EMRKYE (Augmented Dickey-Fuller Test) 3L 4K 16
JE 3

o HEOFEWIHME-EMRKYE (Augmented Dickey-Fuller Test) [{656 7 #r
e, FFIEFE PRI 24510 .

R, B R4 T DAREHR iR G —— TR 2 E A
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NIZE H R ARG B E-E#REY: (Augmented Dickey-Fuller Test) %
i, IRMTECE AREME! | GXMRRIEE W ER S|, Bl 2 #i € ©
et

Augmented Dickey-Fuller Test

data: fultonfish$lprice
Dickey-Fuller = -4.8, Lag order = 4, p-value =
0.01

alternative hypothesis: stationary

2. IR B R sl AR A ——H1 25 IR B D5

AR SR TR PP 1A R AR, IR BA T AT DR SRS Hedt A7 A i B B i

M !

HE .., “PRAME A ERH IR 2 M U0 ——AR(p) 1Y, 805 MA(Q)RERY, B
ARMA(p,q)#% %, ¥ ARIMA(p,d,q) A ....... TRIEME—FIE? (I

W, FAISess A el F— R R R g «

AR AR E AR E (PAC) AW B K (PAC)IE .. A4 K2 ILELAT 4
FERRERY, 2 F —AZENR (FFSE AR 22 %,pg:790 7L
e v,
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2T H MR K (PAC) A H AH R K (PAC), RMEHS BlaX A FEF 1%
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o JEUE 1. SERR B EASCE (PAC) AR H AH G (PAC) 1] LLAIE JI B — A7 51 2
AR X, FAVEAERT AR AR RIHEREFFH . 8 Ha) il 3,
N RIRZE AT W R R E A, IS4 U R AR R AR AR

o JEUE2: MR, DRl BT ERIIE R N CRUR AN B0 0 1
e, Fs i n] DL S A RN B VR I R 5 R U AU S A R — 2R AR
B ——AR(p) AL, 50 MA(q)IEAY, B3 ARMA(p,q)iEfY, B
ARIMA(p,d,q) 8L ....... FIERAUL TIE, BOSHERI)E 31T Wi !
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3. AEILIE ARMA(p, BB I B4R ¢t
B, BEARAE R R, IEHS AR DA R SOE .
45 HE R B[] 23 4745

Series: fultonfish$lprice

ARIMA(2,0,2) with non-zero mean

Coefficients:
arl ar2 mal ma2 mean
1.473 -0.604 -0.572 -0.074 -0.191
s.e. 0.186 0.144 0.216 0.166 0.063

sigma”2 estimated as 0.0627: log likelihood=-1.7
AIC=15.41 AlCc=16.22 BIC=31.66

Training set error measures:
ME RMSE MAE MPE MAPE MASE
Training set 0.002642 0.2446 0.1984 Inf Inf 0.9546
ACF1
Training set-0.01111

ar? ma? mean? Z; Al e NATA? EEITE !
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FHHL: By EER
X#A A E EF LR ppt AIUEX.
S e

o R RREE AL TR A

o BT REAR AR CER A A A M R A D
o BN BUR/DFRIL (2SLS) Al TR

o IROLTAREA G G AR R

JETE 1. REGERTEMM A2 MR, 2 RERIHZR AT AR . filin,
SRS CUREIE 17! D) 5 PRSI RS RATESROTRES R, 8RR T,
THHETTIEMFEFIERE ! | —— 2= ME 2 B AMaR ), R IIKIR
LA |

JETE 2: N IIRRRATIE A B RAIBIR, K SRE & R 2% 1 12k R AT !
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